



PRI KRAJU FINALNA VERZIJA ŽUPANIJSKE RAZVOJNE STRATEGIJE DO 2020. GODINE

Strateški dokument za razvoj Istre

Ovih dana završilo je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću koja se aktivno putem mišljenja i komentara mogla uključiti u razmatranje prijedloga nacrtu nove Županijske strategije za razdoblje do 2020. godine. Jedan od glavnih ciljeva ovog savjetovanja koje je provedeno tijekom veljače bilo je ostvarivanje načela partnerstva, transparentnosti, ravnomjerne predstavljenosti i suradnje pri definiranju zajedničkih

Ovaj je dokument važan jer daje osnovu za usmjeravanje i rangiranje razvojnih projekata županije, gradova i općina te stvara preduvjete da se razvojni projekti kandidiraju za financiranje sredstvima iz EU fondova i ostalih izvora

prioriteta razvoja na području Istarske županije. Naime, Županijska razvojna strategija je temeljni planski dokument za održivi društveno-gospodarski razvoj svake županije i kao takav predstavlja ključni do-

kument politike regionalnog razvoja u kojem se, sukladno odredbama Zakona o regionalnom razvoju, određuju strateški ciljevi i prioriteti održivog društveno-gospodarskog razvoja Istarske županije do 2020. godine.

Taj je dokument važan jer daje osnovu za usmjeravanje i rangiranje razvojnih projekata županije, gradova i općina te stvara preduvjete da se razvojni projekti u skladu sa strateškim odrednicama, kandidiraju za financiranje sredstvima iz EU fondova te ostalih izvora.

Županijsku razvojnu strategiju donosi jedinica područne (regionalne) samouprave nakon prethodno pribavljenog mišljenja partnerskog vijeća te ostalih tijela relevantnih za po-

druče županije, uzimajući u obzir potrebu osiguranja ravnomjernog razvoja svih dijelova županije.

Podsjetimo, kako je prvi strateški dokument razvoja Istarske županije izrađen za razdoblje od 2006. do 2010. godine (Regionalni operativni program Istarske županije - ROP) pri čemu je Istarska razvojna agencija (IDA) imala ulogu koordinatora izrade, a usvojila ga je Skupština Istarske županije 11. rujna 2006. godine. Potom je slijedila izrada Župa-

nijske razvojne strategije za razdoblje od 2011. do 2013. godine, koju je Skupština usvojila 30. svibnja 2011. godine.

Nacrt nove Županijske razvojne strategije za razdoblje do 2020. godine je trenutno u finalnoj fazi, a u travnju se planira prezentacija tog dokumenta te njegovo usvajanje na županijskoj Skupštini.

D. B. P.

nastavak na str. 2

pula+2020

Europska prijestolnica kulture
Grad finalist kandidature